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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e sete minutos do dia vinte e nove do mês de agosto de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Quarta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do vereador Adilson de Jesus, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, o vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Luiz Azzini, Ondina Daniel, Thiago Silvério da Silva, Luis Aristides Bomtorim, José Roberto Saccomani e Jorge Gonçalves Manfrinato. Com o número legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Thiago Silva para descerrar a cortina do Cristo, após, o senhor presidente solicitou ao vereador Jorge Gonçalves Manfrinato que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em única discussão a ata da 13ª Sessão Ordinária do dia 15/08/2007, não havendo manifestações, o senhor presidente colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº. 59, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro – SP, no valor de R$ 43.744,99 (quarenta e três mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa e nove centavos), e dá outras providências; Projeto de Lei nº. 60, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que dispõe sobre a inclusão extracurricular de noções básicas de “cidadania” a serem ministradas nas escolas públicas municipais; Indicação nº. 99, autor vereador Thiago Silva, que solicita o recapeamento asfáltico no final da Avenida. Ângelo Franzin, no Bairro Jardim Botânico; Indicação nº. 100, autor vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que solicita intervenção do Poder Executivo Municipal para solucionar o problema da destinação de descarte de produtos potencialmente perigosos; Indicação nº. 101, autor vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que indica denominação de Logradouro Público de Cacilda Franco de Arruda Guelli; Indicação nº. 102, autor vereador José Roberto Saccomani, que solicita manutenção de registro de água, localizado na Praça Gustavo Teixeira, nas proximidades do ponto de táxi; indicação nº. 103, autor vereador José Roberto Saccomani, que solicita iluminação pública na Avenida das Begônias, quadra 37, lote 11, no Bairro Alpes das Águas; Indicação nº. 104, autor vereador José Roberto Saccomani, que solicita reforma das lixeiras localizadas na Praça Gustavo Teixeira. Após a leitura, o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 59 e 60 para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres. As indicações serão encaminhadas à quem de direito. O autor do Projeto nº. 53, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a doação de produtos apreendidos por fiscalização municipal à entidades beneficentes e dá outras providências, vereador José Roberto Saccomani, solicitou a retirada do mesmo de tramitação, para melhor análise.  Às vinte horas e dezesseis minutos, não havendo mais matérias no expediente, o senhor presidente determinou o intervalo regimental.  

(ORDEM DO DIA)
Reiniciando os trabalhos, às vinte horas e vinte e sete minutos, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 54, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a denominação de Via Pública Municipal e dá outras providências. Como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 55, de autoria do Poder Executivo, que declara de Utilidade Pública a Entidade que especifica e dá outras providências correlatas. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 56, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que institui no executivo municipal o programa vigilantes do meio ambiente, autoriza convênios e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 56, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 57, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que autoriza o Poder Legislativo Municipal a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE, e dá outras providências. Após a leitura, o Senhor Presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 57, neste momento, o vereador Thiago Silva manifestou-se desfavoravelmente ao Projeto, afirmando que o mesmo não contempla os estudantes do ensino médio profissionalizante. Em seguida, o senhor presidente colocou em primeira votação, sendo o Projeto aprovado por sete votos favoráveis, já que o vereador Thiago Silva absteve-se da votação. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 58, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que institui o programa “Limpeza: sua cidade, sua casa”, autoriza a celebração de convênios entre o Município e associações da cidade e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade, seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 58, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 44, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita da Secretaria Estadual de Gestão Pública, informações e possibilidade de instalação do programa "Acessa São Paulo", nas dependências da Biblioteca Municipal Gustavo Teixeira, em São Pedro; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. A seguir, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o requerimento nº. 45, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações à Telefônica Telecomunicações do estado de São Paulo, sobre o atendimento dos decretos 4769 de 27/06/2003, 5972 de 29/11/2006 e 6155 de 11/07/2007; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que procedesse a leitura do requerimento nº. 46, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, sobre a implantação de um efetivo da Polícia Florestal para o Município de São Pedro e região; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Na seqüência o senhor presidente pediu que o primeiro secretário fizesse a leitura do requerimento nº. 47, de autoria do vereador Thiago Silva, que requer informações a empresa Embratel sobre a cobertura do serviço “Livre – 0 Telefone Fixo da Embratel” no Município de São Pedro; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse a leitura do requerimento nº. 48, de autoria do vereador Thiago Silva, que requer informações aos Correios sobre a não entrega de correspondências no Loteamento Paraíso das Águas; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse a Moção de Aplausos e Congratulações nº. 13, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, aos bailarinos de São Pedro Letícia Landahl e Lucas Silva pela participação no programa Criança Esperança, da Rede Globo; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em votação, sendo a Moção aprovada por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, o vereador José Roberto Saccomani fez uso da mesma, cumprimentando a mesa diretora pela instalação de um aparelho de ar condicionado no plenário da Câmara Municipal, e ressaltando a situação precária das nascentes de rios do município de São Pedro, sugeriu aos pares que a Câmara Municipal convide o secretário municipal de meio ambiente, Marcelo Covizzi, para explicar a situação. Tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente solicitou ao vereador Thiago Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte horas e cinqüenta e sete minutos, sobre a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos vinte e nove dias do mês de agosto de 2007.
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